Postupové klice pro zavody €. 2, 3,5,6,8a 9

7 lodi 8 lodi 9 lodi 10 lodi 11 lodi 12 lodi
Jizdy3+4 Jizdy4+4 Jizdy4+5 Jizdy5+5 Jizdy5+6 Jizdy 6 +6
Sestup/Vzestup- 1 lod Sestup/Vzestup- 1 lod Sestup/Vzestup - 2 lodé Sestup/Vzestup- 2 lodé Sestup/Vzestup- 2 lodé Sestup/Vzestup - 2 lodé
Draha| Postup Draha| Postup Draha| Postup Draha| Postup Draha| Postup Draha| Postup
1 1 1 1 R1-5 1 R1-5 1 R1-5
2 |[R1-3 2 |[R1-3 2 |R1-3 2 |[R1-3 2 |[R1-3 2 |[R1-3
o 3 |R2-4 o 3 |R2-4 o 3 |R2-4 o 3 |R2-4 o 3 |R2-5 o 3 |R2-5
4 |[R1-2 4 [R1-2 4 |R2-5 4 |R2-5 4 |[R2-6 4 |R2-6
5 5 |R1-4 5 |R1-4 5 |R1-4 5 |[R1-4 5 |R1-4
6 6 6 6 6 6 |R1-6
Draha Postup Draha Postup Draha Postup Draha Postup Draha Postup Draha Postup
1 1 1 [R1-2 1 [R1-2 1 [R1-1 1 [R1-1
2 |[R2-3 2 |[R2-3 2 |R2-3 2 |[R2-3 2 |[R2-3 2 |[R2-3
2 3 [R2-1 2 3 [R2-1 & 3 [r2-1 & 3 [R2-1 2 3 [R2-1 2 3 [R2-1
4 |[R2-2 4 |R2-2 4 |R2-2 4 |R2-2 4 |[R2-2 4 |R2-2
5 [R1-1 5 |R1-1 5 |R1-1 5 |[R1-1 5 [R2-4 5 |R2-4
6 6 6 6 6 |R1-2 6 [R1-2
13 lodi 14 lodi 15 lodi 16 lodi 17 lodi 18 lodi
Jizdy4+4+5 Jizdy4+5+5 Jizdy5+5+5 Jizdy5+5+6 Jizdy5+6+6 Jizdy6+6+6
Sestup/Vzestup - 2 lodé Sestup/Vzestup - 2 lodé Sestup/ Vzestup - 2 lodé Sestup/Vzestup - 2 lodé Sestup/Vzestup - 2 lodé Sestup/Vzestup - 2 lodé
Draha| Postup Draha| Postup Draha| Postup Draha| Postup Draha| Postup Draha| Postup
1 1 1 R1-5 1 R1-5 1 R1-5 1 R1-5
2 [R1-3 2 |[R1-3 2 |R1-3 2 |[R1-3 2 |[R1-3 2 |[R1-3
o 3 |R2-3 o 3 |R2-4 o 3 |R2-4 b 3 |R2-4 o 3 |R2-5 o 3 |R2-5
4 |[R2-4 4 |R2-5 4 |R2-5 4 |R2-5 4 |[R2-6 4 |R2-6
5 [R1-4 5 |R1-4 5 |R1-4 5 |[R1-4 5 [R1-4 5 |R1-4
6 6 6 6 6 6 |R1-6
Draha Postup Draha Postup Draha Postup Draha Postup Draha Postup Draha Postup
1 1 R1-2 1 R1-2 1 R1-2 1 R1-1 1 R1-1
2 |R1-1 2 |R2-3 2 |R2-3 2 |R2-3 2 |R2-3 2 |R2-3
| 3 [R3-4 & 3 [R3-4 £ 3 [R3-4 2| 3 [R3-5 &£ 3 [R3-5 £ 3 [R3-5
4 |[R3-5 4 |R3-5 4 |R3-5 4 |R3-6 4 |[R3-6 4 |R3-6
5 [R1-2 5 |R1-1 5 |R1-1 5 |[R1-1 5 [R2-4 5 |R2-4
6 6 6 6 6 |R1-2 6 |R1-2
Draha Postup Draha Postup Dréaha Postup Dréaha Postup Draha Postup Draha Postup
1 R2-2 1 R2-2 1 R2-2 1 R2-1 1 R2-1 1 R2-1
2 |[R3-3 2 |R3-3 2 |R3-3 2 |R3-3 2 |[R3-3 2 |R3-3
2 3 [R3-1 2 3 [R3-1 2 3 [R3-1 2 3 [Rr3-1 2 3 [R3-1 2 3 [R3-1
4 |[R3-2 4 |[R3-2 4 |R3-2 4 |R3-2 4 |[R3-2 4 |[R3-2
5 [R2-1 5 |R2-1 5 |R2-1 5 |[R3-4 5 |[R3-4 5 |R3-4
6 6 6 6 |[R2-2 6 |[R2-2 6 |[R2-2




